

Большевики

Орган Гута-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

Настойчиво повышая уровень партийно-организационной и партийно-политической работы, совершенствуя методы руководства, партийные организации добьются новых успехов в коммунистическом строительстве.

Решающие дни выполнения плана лесозаготовок

Через несколько недель закончится осенне-зимний сезон лесозаготовок. В эти решающие дни (с 3 по 23 марта) обком партии и исполком обкомства объявил ударный двухмесячный по завершению основного плана лесозаготовок, призвал работников лесной промышленности ускорить темпы заготовки, повысить и вывозки леса.

Самостоятельно трудятся механизаторы Гусевской лесхоза. Вот почему здесь уже перевыполнена механизированная заготовка леса, досрочно закончена трелевка древесины. В этом особенно отличались электромеханик Новов и Троица, электромеханик Базалов и Иванов, трактористы трелевочных тракторов «КТ—12» Тюнин, Демян и многие другие станковичи.

Организовывая, плохо организованно, плохо лесозаготовителями. Среди них колхозники Хузовы, им. Фрунзе, «Красный Профинтерн», им. Сталина и др.

Нам раньше еще 5 марта загорелся план повозки древесины. Однако он поспешно отменяется с заготовкой и вывозкой в то время, как Куровской, Моросковской, Муромской и Голубовской районским частями выполняли свои обязательства, досрочно закончили сезонный план лесозаготовок.

Гусевской и Уршельской лесхозовской вот уже второй месяц вывозили почетные заказы лесных строев коммуналы. Они уже отгрудили результаты своих трелевочных и пилорамных работ Сталинградского ГЭС в Волго-донского. Доля руководителей каждого колхоза и сельсоветов увеличила повозку лесозаготовителей. Для этого необходимо и останется для ударного лесхоза делания наравнять в лесные делания лесорубов и вывозку в количестве, достаточном для выполнения вывозки сезонного плана.

Партийные организации отдельных колхозов, посевов своих лесов здесь в связи с ним, не проводят с ними никакой политической работы, не интересуются, почему многие из колхозников не вывозят установленные на лесозаготовках нормы выработки.

В ряде неудовлетворительно работают лесозаготовители райлесхозом. Они слабо контролируют работу колхозников лесозаготовителей, посылку из колхозов дополнительного количества лесорубов и вывозки.

В отсталых лесхозах необходимо как можно быстрее устранить все эти недостатки. Активное участие в окончании сезона должны принять и промышленные предприятия, посылка на лесозаготовку автоинспектор.

Товарищи колхозники! Помогите лесхозам в дни ударного лесхоза делания завершить работу по заготовке, повозке и вывозке древесины!

Восемнадцатая районная партийная конференция

10 и 11 марта состоялась XVIII районная партийная конференция. С отчетным докладом на конференции выступил секретарь районного комитета партии тов. Н. П. Архипов.

Докладчик указывает, что конференция собралась в дни огромного политического и производственного подъема, в дни творческого подъема и созидательного труда в сельском хозяйстве народа. Вечерней программой строительства коммуналы, наветренная товарищам Сталиным в последние пятилетки, выделены в промышленности и в сельском хозяйстве. Советские люди продемонстрировали свое единство и сплоченность волею партии Ленина—Сталина, своим самоотверженным трудом в выборах в местные и Верховные Советы союзных и автономных республик. На новые трудовые подвиги трудящихся Советской страны закончена беседа товарища Сталина с корреспондентом «Правды» в промышленности и в сельском хозяйстве труд человека направлен на увеличение мира и счастья.

В своем вступительном слове и в партийной конференции районная организация района пришла обогащенной достаточным опытом партийно-политической и партийно-организационной работы. Райком партии и первичные партийные организации мобилизовали трудящихся на борьбу за выполнение пятилетнего плана, за внедрение в производство и сельское хозяйство передовых методов труда.

С каждым годом растет мощь советского производственного оборудования, осваиваются новые виды продукции. Только на реконструкции стекольного завода «Красное Эхо» вложено более 6 миллионов рублей, реконструированы и завод им. Калинина. Выросло количество рабочих-станковиков, досрочно выполняющих свои производственные планы. На предприятия явился приток продукции, коммунисты шли в авангарде по добросовестному выполнению производственного плана.

В отчетном слове значительно увеличилась работа многих первичных партийных организаций. Правильно сочетают партийную работу с хозяйственной работой организации, как завод «Угледобывательский», им. Ворожского, Тагиского стекольного завода. В них обращено серьезное внимание на развертывание коммунистического соревнования на участках передового опыта новаторов и внедрения его во все бригады.

Однако не все партийные организации глубоко выжили и ведут работу производственно, коммунисты в районе Уршельской завод не выполнял производственного плана 1950 года. На заводе чрезмерно высок бой и брак, много и других недостатков. Директор этого

завода тов. Добровольский не считает своей обязанностью обращаться за советом в партийную организацию, не руководит своими кадрами. Президиум тов. Добровольского в недостатках в его работе несколько раз и в райкоме партии, но он не следил за собой соответствующим образом.

В районе «Красное Эхо» также далеко не выполнял производственного плана. Директор завода тов. Шапиро должен руководить заводом методами грамотного административного звена кадрами, но он не советуется с партийной организацией, с коллективом рабочих и инженерно-технических работников. Это породило и породило крупнейшие недостатки в выполнении плана.

Важнейшее значение для строев коммунизма имеет дело промышленности. Но оба лесхоза, как Гусевской, так Уршельской сами сезона далеко не выполняли. Исполкомы колхозные партийные организации и колхозы не придавали серьезного значения лесозаготовкам, они не организовали свои силы и возможности на досрочное выполнение плана. Далеко отстал в лесозаготовках колхозы им. Суворова, Сталина, «Красный Профинтерн», им. Фрунзе, им. Дружбы и другие.

В лесхозах не принято мер к полному привлечению рабочей силы. Все еще слабо используются техника, неудовлетворительно выполнена массово-политическая работа среди лесорубов.

Некоторые недостатки имели в работе и торфяная промышленность. Недовлетворительно работали Нагидский торфяной предприятие, оно не выполняло плана. Хорошо работало торфопредприятие «Тасиская гора», где бригады Е.Михайлова по сезону вывозили две нормы.

Установка лесной и колхозной промышленности объясняется прежде всего тем, что там еще слабо поставлен массово-политическая работа и в этом повинен райком партии и его отдел агитации и пропаганды, который не осуществил контроль над работой партийных организаций.

В области сельского хозяйства райкомом продвигана была большая работа по увеличению вывозки колхозов. В районе отстало 17 колхозов из 92. И сейчас на базе ускорения развивается широкий путь для повышения урожайности, интенсификация техники, благосостояния колхозной семьи. С первых ее шагов ускорения правильно повела советское хозяйство колхозы им. Вольского, им. Фрунзе и другие.

Однако, как указывает тов. Архипов, в сельском хозяйстве имеется очень много серьезных недостатков. Совершенно неудовлетворительно работают

отдел сельского хозяйства при исполкоме райсовета. Смена планов не осуществляют своего руководства активной колхозной жизнью колхозов. Менее всего работала работа в механизации колхозов ускоренного севооборота, отсутствуют перспективные планы дальнейшего роста колхозов. Имеются случаи нарушения Устава сельскохозяйственных колхозов, несоответствующую высоту дисциплины и организации труда в колхозах.

Остаивались на большой высоте, обзаведенный колхозом передовиками города района, докладчик ставит определенные задачи, которые необходимо решить партийным организациям в сельском хозяйстве. В числе их прежде всего должно быть осуществление социалистического соревнования за лучшую подготовку к весеннему сезону, попутно массово-политической работы, укрепление руководства колхозом соответствующими кадрами, повышение раи и ответственности партийных организаций за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление артели.

Докладчик указывает, что партийная организация района добилась некоего улучшения и еще остаются марксистско-ленинское воспитание кадров. Но в этом направлении участие работников партии и комсомольцев нашего общества, есть очень много серьезных недостатков, которые необходимо быстрее изжить.

Очень много недостатков в работе коммунально-промышленной промышленности. Неудовлетворительно поставлена работа в аппарате районного Совета депутатов трудящихся. Председатель всесоюзная Т. Ставиных практикует формы грубого вмешательства, окриков и унижения. Работа с кадрами слабо зашнурована.

Тов. Архипов также указывает на ряд недостатков в работе некоторых отделов райисполкома, в частности отдела народного хозяйства, не поощряется отсталых и других. Плохо работает райторгбюро, не удовлетворяет торгбюро настоящих нужд населения.

По докладу тов. Архипова были рассмотрены оживленные прения.

Тов. Куражковский, директор торфопредприятия «Тасиская гора» указывал на то, что в работе торфопредприятия очень мало опущено поощри со стороны райкома. Райком партии не решил вопрос оспаривания предприятия, не поощряется с задачей обеспечения предприятия мужской рабочей силой. Недаром остается вопрос в электрификации, хозяйства, не поощряется по серьезной потребности не поощри.

(Окончание на 2 стр.)

Организацйонный пленум райкома ВКП(б)

Организацйонный пленум райкома ВКП(б), состоявшийся 14 марта, избрал бюро районной партии в составе 9 человек. В состав бюро вошли тов. И. П. Архипов, В. П. Тарасов, Е. Г. Вахромова, А. С. Старынин, Н. И. Шапов, А. Г. Савельев, М. И. Абрамов, А. М. Зубов и А. В. Горшков. Выдвижением в члены бюро райкома избраны тов. К. П. Горшков и Ф. Е. Иванов.

вторым секретарем—тов. В. И. Тарасов и третьим секретарем—тов. Е. Г. Вахромова.

Заведующим отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б) утвержден тов. И. Я. Шапов, заведующим отделом партийных, профсоюзных и комсомольских организаций утвержден тов. А. Г. Савельев, заведующим отделом сельского хозяйства—тов. А. В. Леонтьев, заведующим сектором единого карбоната и статистики—тов. А. Ф. Зайцева.

Секретарями райкома избраны на следующие вакансии: первым секретарем тов. И. П. Архипов,

